
Ata  da reunião  EXTRAORDINÁRIA do Conselho  Municipal  de Saúde de Itatiba  realizada  no dia  28 de

outubro de 2.015 no Auditório José Chrispim de Carvalho Noronha na Secretaria Municipal de Saúde de

Itatiba, com a presença dos seguintes membros: Sonia Maria Romero; Sonia Roselei de Oliveira e Silva;

Edmundo  Alves  Monteiro;  José Joiti  Fuyama;  Eliana  Giabani;  Sebastião  José Vendramini;  Paulo  Mauro

Soldano; Daniela Nardin Mattiuzzo; Junio Marques; Márcia Lúcia Borella Ulhani; Mário Sérgio Cintra Valinhos

e Maria Inês Fattori e demais membros suplentes do Conselho Municipal de Saúde. A Conselheira Crislaine

de Souza  Borges  justificou  sua ausência.  Na  abertura  dos  trabalhos  a  Presidente  Sonia  Maria  Romero

agradeceu a presença de todos; em seguida falou sobre a pauta da reunião extraordinária: Formação das

Comissões do Conselho Municipal de Saúde. Foi feito uma breve explanação referente a cada Comissão:

Executiva, Finanças e Políticas Públicas, a partir da leitura dos Capítulos V, VI e VII do Regimento Interno do

Conselho Municipal de Saúde.. Após esclarecimentos e sanadas todas as dúvidas referente à participação

dos membros suplentes  do Conselho  Municipal  de Saúde nestas duas Comissões:  Finanças  e Políticas

Públicas de Saúde, a Presidente Sonia Maria Romero convidou  a Plenária a manifestar o interesse em

participar das Comissões. Para Comissão Executiva: Apresentaram- se os seguintes Conselheiros: Márcia

Lúcia  Borella  Ulhani,  representante  do  Gestor;  Daniela  Nardin  Mattiuzzo,  representante  do  Trabalhador;

Eliana Giabani e José Joiti Furyama representantes dos Usuários. Para compor a Comissão de Finanças:

Apresentaram- se os seguintes Conselheiros: Mário Sérgio Cintra Valinhos, representante do Gestor; Maria

Cristina Alves de Siqueira, representante do trabalhador; Sebastião José Vendramini e Yvone Souza Igarashi

representantes dos Usuários. Para compor a Comissão de Políticas Públicas de Saúde:  Apresentaram- se

os seguintes Conselheiros: Maria Inês Fattori, representante do Gestor; Rodrigo Bredariol, representante do

Trabalhador; Paulo Mauro Soldano e Edmundo Alves Monteiro representantes dos Usuários. A Presidente

lembrou a Plenária que o Presidente; Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretario do Conselho Municipal

de Saúde são membros de todas as comissões. Os Conselheiros Maria Cristina Alves de Siqueira e Rodrigo

Bredariol,  não  estando  presentes  na  reunião,  foram  indicados  e  consultados  por  telefone  e  aceitaram

participar  das Comissões:  Finanças  e Políticas  Públicas  de Saúde.  Foi  sugerido  pelo  Conselheiro  Junio

Marques que as Comissões tivessem uma agenda definida para o ano de 2016, a Presidente sugeriu que a

agenda fosse discutida nas reuniões das comissões. Todos concordaram com a sugestão. Foram agendadas

as próximas reuniões das Comissões: Comissão Executiva dia 06 de novembro de 2015 as 15:00 horas,

Comissão de Finanças dia 06 de novembro de 2015 as 16:00 horas e Comissão de Políticas Públicas dia 10

de novembro de 2016 as 15:00 horas, todas as reuniões serão realizadas no Auditório José Crhispim de

Carvalho  Noronha  na  Secretaria  Municipal  de  Saúde  de  Itatiba.  Encerrados  os  trabalhos  a  Presidente

agradeceu a presença e colaboração de todos. Nada mais a ser discutido deu-se por encerrada a Reunião.

Eu  Eliana  Giabani,  2ª  Secretária  Executiva,  lavrei  a  presente  ata  que  após  aprovada  e  assinada  será

publicada na imprensa oficial para conhecimento de todos.


